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Sr Questions Answers Choice

1 ےہ فلتخم  زیچ  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  -
A. یڑاگ یئوہ  یتلچ 
B. انڑود رپ  کڑس  اک  ےچب 
C. انھڑب اک  تخرد 
D. انڑا اک  یلتت 

2 ےہ اتلاہک  ہعلاطم  ےک  تارثا  ےک  سروف  رپ  تکرح  یک  ماسجا  -
A. سکمانئاڈومرھت
B. سکنیکیم
C. سکمانئاڈ
D. نشیرلسکیا

3 ںیہ ےتہک  وک  نشوم  یک  ماسجا  ریغب  ےیئد  ہلاوح  اک  سام  روا  سروف  -
A. سکمانئاڈ
B. سکنیکم
C. سکزف
D. سکمانئاڈومرھت

4 ںیہ ےصح  ےک  سکنیکم  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. ںیہن یھب  یئوک 

5 ےہ اتاج  ایک  ہعلاطم  اک  تکرح  یک  ماسجا  -
A. ںیم سکنیکم 
B. ںیم سکٹیم  ینئاگ 
C. ںیم سکمانئاڈ 
D. ںیم میربل  یوکیا 

6 یگوہ یدنلب  یک  رانیم  - ےگل ڈنکیس  ںیم 5  ےنچنہپ  رپ  نیمز  ےسا  ایگ  ایارگ  اڑکٹ  اک  رتھپ  کیا  ےس  یٹوچ  یک  رانیم  کیا  -
A. h = 110 m
B. h = 115 m
C. h = 120 m
D. h = 125 m

7 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. g
B. G
C. S
D. v

8 ےہ تاواسم  یرسیت  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2

9 ےہ تاواسم  یرسود  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2
D. ںیہن یئوک 

10 ےہ تاواسم  یلہپ  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2
D. ںیہن یئوک 

11 یٹسلاو یک  سا  ںیم  ڈنیکس   8- ےہ یترک  عورش  انرک  تکرح  ےس  تلاح  یک  ٹسیر  راک  کیا  m/s 20 ےہ نشیرلسکیا  اک  سا  ےہ  -
A. 0.5 m/s2
B. 1.5 m/s2
C. 2.5 m/s2
D. 3.5 m/s2

12 ےہ ٹنوی  اک  نشیرلسکیا  -
A. m/s
B. m/s2
C. m/s3
D. m/s4


